1. ITyctb (x;y) — LETOYUCICHHOE PEIICHUE CUCTEMbI YPaBHEHUIT

dy+x=—14,
4y — 4xy+x% = 16.

Haiinute cymmy x+y.
2. Ilyctb (x;y) — LETOYUCICHHOE PEIICHUE CHCTEMbI ypaBHEHHUH

2x+y =12,
9x? f6xy+y2 =4.

Haiinute cymmy x+y.

3. Ilyctb (x;y) — LEIOYUCICHHOE PEIICHUE CUCTEMbI YPaBHCHHH
2y —x= -7,
9y? +6xy+x> =9.

Haiinure cymmy x+y.

4. Tlyctb (x; y) — IENOYHCICHHOE PEIICHUE CHCTEMBI YpaBHEHUH
3x—y=-9,
4 +4xy+y* =1.

Haiinure cymmy x + y.

5. Tlyctb (x;y) — LENOYHCICHHOE PEIEHIE CUCTEMBI ypaBHEHUI
3y —x=—11,
4y* +-4xy +x* = 16.

Haiinure cymmy x+y.
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